



## **Житель Чусовского городского округа обвиняется в причинении смертельных травм брату**

Следственным отделом по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 58-летнему жителю Чусовского городского округа предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 25 февраля 2021 года в вечернее время в деревне Ермаковка Чусовского городского округа, при распитии спиртных напитков, между братьями возникла ссора, в ходе которой 58-летний брат взял в руку нож и нанёс им удар в бедро 56-летнему брату. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где скончался.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1546524>